

14 апреля в гимназии состоялся Городской научно-практический семинар «Воспитание интегративных нравственных качеств обучающихся в контексте ФГОС», подводящий итоги работы районной экспериментальной площадки. Семинар проводился в партнерстве со школой №319 Петродворцового района, ведущей опытно-экспериментальную работу по схожей теме.



Слушателям семинара были представлены доклады:

- Инновация как традиция в условиях модернизации образования. *Шутова Валентина Михайловна, Заслуженный учитель РФ, директор гимназии № 278.*

- Интегративные нравственные качества как личностные результаты образования в

контексте ФГОС. *Кочетова Анна Александровна – к.п.н., доцент кафедры педагогики РГПУ им. А.И. Герцена, заместитель директора по ОЭР ИМЦ Адмиралтейского района.*

- Представление результатов и инновационных продуктов опытно-экспериментальной работы гимназии № 278. *Шеверева Юлия Николаевна, к.п.н., заместитель директора по инновационной деятельности гимназии № 278.*

- Опыт и результаты работы школы №319 по воспитанию интегративных нравственных качеств школьников в образовательном процессе. *Титова Ольга Андреевна, заместитель директора по УВР школы № 319.*





Были даны следующие открытые уроки и внеурочные занятия:

- Русский язык «Человек – непознанная вселенная», 7-2 класс. Бабийчук С.Н., гимназия №278.

- Математика «Мир математики в задачах», 5б класс. Лунева В.В., школа №319.

- Математика «Деятельность - единственный путь к знанию», 4б класс. Филаретова М.С., школа №319.

- Математика «Окружность – душа геометрии», 9а класс. Петрова Е.С., гимназия №278.

- «Учимся смотреть и видеть», 5-2 класс. Луханина Н.И., руководитель музея гимназии №278.

- «Час общения», 6а класс. Должикова Н.А., школа №319.

- «Шаг во Вселенную», 2-1 класс. Галашева А.И., школа №319.

- Дебаты с элементами дискуссии «Патриотизм современной молодежи: миф или реальность», 10 класс. Павловский Р.В., Федорова О.М., гимназия №278.



